
Τί είναι η Medicare

Η Medicare είναι ασφάλεια υγείας για τους 
ακόλουθους: 
• Άτομα 65 ετών ή άνω 

• Άτομα μικρότερα των 65 ετών με συγκεκριμένες αναπηρίες 

• Άτομα όλων των ηλικιών σε τελικό στάδιο Νεφροπάθειας (ESRD) (μόνιμη 
νεφρική ανεπάρκεια που απαιτεί αιμοδιάλυση ή μεταμόσχευση). 
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Τα Διάφορα Μέρη της Medicare
Τα διάφορα μέρη της Medicare βοηθούν στην κάλυψη συγκεκριμένων υπηρεσιών: 

Medicare Μέρος Α (Νοσοκομειακή Ασφάλεια)

• Βοηθάει στην κάλυψη ενδονοσοκομειακής περίθαλψης, περίθαλψης σε μονάδα 
νοσηλείας, σε θεραπευτήριο και κατ’οίκον. 
• Τα περισσότερα άτομα δεν χρειάζεται να πληρώνουν ασφάλιστρο για το Μέρος Α της 
Medicare διότι οι ίδιοι ή ο/η σύζυγος πλήρωσε φόρους Medicare όταν εργαζόταν στις 
Ηνωμένες Πολιτείες. Αν δεν λάβετε αυτομάτως το Μέρος Α δωρεάν, μπορεί να είσθε σε 
θέση να εγγραφείτε, και να πληρώσετε ασφάλιστρο. 

Medicare Μέρος Β (Ιατρική Ασφάλεια)

• Βοηθά στην κάλυψη υπηρεσιών από ιατρούς και άλλους πάροχους ιατρικής φροντίδας, 
εξωνοσοκομειακών υπηρεσιών, ανθεκτικού ιατρικού εξοπλισμού, και κατ’οίκον ιατρικής 
φροντίδας. 
• Βοηθά στην κάλυψη μερικών προληπτικών υπηρεσιών.    
• Τα περισσότερα άτομα πληρώνουν τόσο όσο κοστίζει το κανονικό μηνιαίο ασφάλιστρο 
του Μέρους Β της Medicare. 

Σημείωση: Μπορεί να θελήσετε να λάβετε κάλυψη που θα καλύπτει κενά στην 
κάλυψη της Αρχικής Medicare. Μπορείτε να επιλέξετε να αγοράσετε συμβόλαιο 
Συμπληρωματικής Ασφάλειας Medicare (Medigap) από ιδιωτική εταιρεία.

Medicare Μέρος Γ (επίσης γνωστή ως Πλεονέκτημα Medicare) 

• Προσφέρει επιλογές προγράμματος υγείας από ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες 
εγκεκριμένες από την Medicare. Τα Προγράμματα Πλεονεκτικής Medicare είναι ο δρόμος 
σας για να λαμβάνετε ευεργετήματα και υπηρεσίες που καλύπτονται από το Μέρος Α 
και το Μέρος Β. Τα περισσότερα Προγράμματα Πλεονεκτικής Medicare καλύπτουν την 
κάλυψη συνταγολογημένων φαρμάκων Μedicare (Μέρος Δ). Ορισμένα Προγράμματα 
Πλεονεκτικής Medicare μπορεί να περιλαμβάνουν επιπλέον ευεργετήματα για επιπλέον 
κόστος.
• Ορισμένα Προγράμματα Πλεονεκτικής Medicare μπορεί να περιλαμβάνουν επιπλέον 
ευεργετήματα για επιπλέον κόστος; 

Medicare Μέρος Δ (Κάλυψη Συνταγολογημένων Φαρμάκων Medicare) 

• Βοηθάει στην κάλυψη του κόστους συνταγολογημένων φαρμάκων   
• Μπορεί να ελαττώσει το κόστος των συνταγολογημένων φαρμάκων σας και να σας 
προστατεύσει έναντι μεγαλύτερου κόστους   
• Προσφερόμενα από ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες εγκεκριμένες από την Medicare.   
• Το κόστος και τα ευεργετήματα διαφέρουν ανάλογα με το πρόγραμμα 

Σημείωση: Προσφέρεται βοήθεια. Αν έχετε χαμηλό εισόδημα και μέσα, μπορεί να 
δικαιούσθε βοήθεια για να καλύψετε το κόστος της ιατρικής φροντίδας Medicare 
και/ή συνταγολογημένων φαρμάκων. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα www.socialsecurity.gov, τηλεφωνείστε στην Κοινωνική Ασφάλιση στον 
αριθμό 1-800-772-1213, ή κάντε αίτηση για βοήθεια στο δικό σας Πολιτειακό γραφείο 
Ιατρικής Βοήθειας (Medicaid).

http://www.socialsecurity.gov
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Αν έχετε ρωτήσεις για τη Medicare, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.medicare.gov, ή 
τηλεφωνείστε στον αριθμό 1-800-MEDICARE (1-800-633-4227). Οι χρήστες ΤΤΥ πρέπει 
να τηλεφωνείτε στον αριθμό 1-877-486-2048.

Η Medicaid είναι κάλυψη υγείας που διατίθεται σε συγκεκριμένα άατομα και 
οικογένειες που έχουν περιορισμένο εισόδημα και μέσα. Οι κανόνες για την μέτρηση 
του εισοδήματος και των πόρων σας (όπως τραπεζικοί λογαριασμοί ή άλλα στοιχεία 
που μπορούν να πουληθούν έναντι μετρητών) εξαρτώνται από την πολιτεία στην οποία 
μένετε. Το δικαίωμά σας μπορεί επίσης να εξαρτάται από την ηλικία σας και απ’το αν 
είσθε έγκυος, τυφλός ή έχετε αναπηρίες, και αν είσθε υπήκοος ΗΠΑ. Ορισμένοι νόμιμοι 
μετανάστες μπορεί επίσης να δικαιούνται. Αν η εγκυμοσύνη και ο τοκετός μιας γυναίκας 
καλύπτεται από την Medicaid, το μωρό της μπορεί να καλύπτεται μέχρι 1 έτος χωρίς να 
γίνει αίτηση.

Ακόμη και αν δεν είσθε σίγουρος ότι δικαιούσθε, αν το εισόδημά σας είναι περιορισμένο, 
και αν εσείς ή κάποιος στην οικογένειά σας χρειάζεται ιατρική φροντίδα, πρέπει να 
κάνετε αίτηση για Medicaid και να έχετε κάποιον εγκεκριμένο λειτουργό να αξιολογήσει 
την κατάστασή σας.

Τα άτομα με Medicaid που είναι ανάπηρα ή υπερήλικες μπορεί να λάβουν επίσης κάλυψη 
για υπηρεσίες όπως νοσηλευτική κατ’ οίκον φροντίδα ή υπηρεσίες με βάση το σπίτι ή 
την κοινότητα. Ανάλογα με τους κανόνες της πολιτείας σας, μπορεί να σας ζητηθεί να 
πληρώσετε μικρό μέρος του κόστους (συμπληρωμή) για ορισμένες ιατρικές υπηρεσίες. 
Αν δικαιούσθε και για Medicare και για Medicaid, το μεγαλύτερο κόστος της ιατρικής 
φροντίδας σας θα καλυφθεί, συμπεριλαμβανομένων και των συνταγολογημένων 
φαρμάκων. 

Έχετε παιδιά ή εγγόνια που χρειάζονται ασφάλεια υγείας; Το Πρόγραμμα Ασφάλισης 
Υγείας Παίδων (CHIP) προσφέρει πρόσβαση σε ασφάλεια υγείας χαμηλού κόστους για 
παιδιά οικογενειών που κερδίζουν πολύ μεγάλο εισόδημα για να δικαιούνται Medicaid 
αλλά όχι αρκετά για να αγοράσουν ιδιωτική ασφάλεια υγείας. 

Σε γενικές γραμμές, παιδιά οικογενειών με εισοδήματα άνω των $44,700 τον χρόνο 
(για οικογένεια 4 μελών) πιθανότατα δικαιούνται να λάβουν δωρεάν ή χαμηλού 
κόστους ασφάλεια υγείας που καλύπτει επισκέψεις ιατρών, οδοντοϊατρική φροντίδα, 
συνταγολογημένα φάρμακα, νοσηλείες και πολλά περισσότερα. Σε πολλές πολιτείες, 
οικογένειες μπορεί να έχουν μεγαλύτερα εισοδήματα και τα παιδιά τους παρ’ όλα αυτά να 
δικαιούνται. Έγκυες γυναίκες και άλλοι ενήλικες μπορεί επίσης να δικαιούνται κάλυψη. 
Κάθε πολιτεία έχει το δικό της πρόγραμμα, με τους δικούς της όρους. Επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα www.insurekidsnow.gov, ή τηλεφωνείστε στον αριθμό 1-877-KIDS-NOW  
(1-877-543-7669) για περισσότερες πληροφορίες για το CHIP.
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Αν έχετε ερωτήσεις για τη Medicaid (να μάθετε αν τη δικαιούσθε ή να εγγραφείτε), 
μπορείτε να τηλεφωνήσετε στο δικό σας Πολιτειακό γραφείο Ιατρικής Βοήθειας 
(Medicaid) για περισσότερες πληροφορίες. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  
www.medicare.gov/contacts ή τηλεφωνείστε στον αριθμό 1-800-MEDICARE (1-800-633-
4227) για να μάθετε τον τηλεφωνικό αριθμό. Οι χρήστες ΤΤΥ πρέπει να τηλεφωνείτε 
στον αριθμό 1-877-486-2048.
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